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Liebe Eltern der Ernst-Leinius-Schule,

nun ist die erste Woche der „Corona-schulfreien Zeit“ um und wir grüßen Sie zum Ende der Woche aus der Schule mit einem kleinen Lagebericht.

Hier in der Schule ist es zwar gespenstisch ruhig, aber Frau Brämig und ich haben noch genügend Verwaltungsaufgaben, um die wir uns nun in Ruhe kümmern können. 

· In dieser Woche hatten wir Besuch vom Bauamt (allerdings mit genügend Sicherheitsabstand), um einige Fragen bezüglich des Neubaus zu klären.

· Viele Eltern, die eigentlich zur Schulanmeldung in die Schule kommen sollten, wurden auf einen späteren Zeitpunkt vertröstet.

· Wir haben nur sehr wenige Kinder in unserer Notbetreuung, um die sich Frau Widuch und abwechselnd unsere Lehrkräfte kümmern. Die Kinder sind froh, dass sie einander haben und dass sie ein kleines Stückchen Normalität erleben dürfen.

· Sowohl die Betreuungsräume als auch unser Musikraum erfahren einen Frühjahrsputz und eine Neudekoration, für die wir sonst eher wenig Zeit haben.

Ihre Klassenlehrer sind mit Ihnen im Kontakt und Ihre Kinder sollten noch genügend Aufgaben haben, die sie zu Hause erledigen können.
Wir alle freuen uns aber auch sehr, wenn Ihre Kinder uns mal schreiben. Das kann eine Postkarte, ein Brief oder auch ein „Corona-Tagebuch“ sein. 

Auch über Bilder freuen wir uns, die wir an die Fenster unserer Schule hängen könnten.

Sie können die Post einfach in den Briefkasten vor unserer Schule werfen. Vielleicht können wir nach überstandener Krise eine kleine Ausstellung dazu machen.
Nun wünschen wir Ihnen allen starke Nerven, genügend Ideen für die Zeit zu Hause und

dass Sie Ihren Optimismus behalten!

Liebe Grüße

Silke Brämig und Martina Dewald
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