Liebe Kinder und Eltern der Klasse 2c
 
Ihr / Sie werdet vorerst einmal in der Woche einen Brief per Mail  von mir bekommen. Den könnt ihr gemeinsam mit euren Eltern lesen.
 
Ich hoffe, ihr/ Sie habt dir erste Woche unserer unfreiwilligen "Zu Hause Zeit" gut überstanden und euch fällt noch nicht allen die Decke auf den Kopf.
 
Ich bleibe mit meiner Familie auch den ganzen Tag zu Hause, nur mein Mann arbeitet zeitweise und muss Besorgungen machen. Ich lerne zusammen mit Loki für die Schule, da sie auch Aufgaben von ihrer Schule bekommen hat. Sie genießt es sehr, dass ich so viel Zeit zum Lernen und Üben mit ihr habe. Die kleine Schwester Livi will nun auch arbeiten, deshalb habe ich ihr kleine Übungshefte besorgt, in denen sie z.B. Strichlinien nachspuren muss, Bilder anmalen und Strecken nachzeichnen muss. Zwischendurch machen wir Sport auf unserer Treppe im Flur, malen, basteln, lesen und spielen. Wir sind auch oft draußen im Garten. Die Kinder hüpfen dann Trampolin oder bauen sich einen Bewegungsparcour. Wir haben schon Salat gepflanzt und Unkraut gezupft. Außerdem haben wir auch ein Wettrennen über Hindernisse veranstaltet, mit Eltern. Das war sehr lustig. Loki war am schnellsten, dann ihr Papa, dann ich und die kleine Livi muss noch trainieren..:)
 
In der Schule ist auch nichts besonderes passiert. Frau Dewald und Frau Brämig sind morgens in der Schule und halten die Stellung. Auch Frau Widuch und einige Lehrer betreuen Kinder in der Notbetreuung.
 
Ich bzw. Herr Wiegand hat euch schon vor einigen Tagen zwei Links per Whatsapp verschickt. Einmal ein Sportprogramm und die Möglichkeit Schulfilme anzuschauen, vielleicht ist das etwas für euch.
Außerdem ist mir noch eingefallen, dass ihr gerne auch bei Antolin weiter arbeiten könnt. Die Zugangsdaten stehen in eurem Mitteilungsheft.
Auf der Homepage der Schule kann man übrigens alle Elternbriefr downloaden und andere wichtige Informationen erhalten.
Außerdem werde ich später noch eine Mail an euch / Sie weiterleiten, von Westermann, kostenlose Materialien für den Unterricht. Das ist nur eine Idee und Anregung, keine Verpflichtung.
 
Ich wünsche euch und Ihnen trotz allem ein gutes Wochenende,
alles Gute für dich und deine Familie! Ich denke viel an euch!
 
Bleibt gesund und optimistisch
 
Eure Frau Baier
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