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أعزائي الآباء،

تعد القراءة من أكثر المهام أهميةً التي تعمل المدرسة على تعليمها، فالقراءة هي ما يخلق الأساس لتحقيق الأهداف المهنية والرغبات، فضلًا عن أنها الأساس في المشاركة في الحياة الاجتماعية بفاعلية.

ومع ذلك، من المعروف أيضًا أن فرحة القراءة تقل بالتدريج في سياق التعليم المدرسي، ومن ثم إذا افترضنا أن الأطفال في سن الحضانة يكادون يلتهمون القصص من فرط قراءتها، فإن هذا الحماس يقل لدى العديد من المراهقين. 

ما هي الطرق التي تُشعِل شغف الأطفال والمراهقين بالقراءة مرة أخرى؟ حقق برنامج الإنترنت "Antolin" نتائج جيدة: حيث إنه يحفز التلاميذ والتلميذات على القراءة بصورةٍ مستدامة.

ويتم الأمر على هذا النحو: يقرأ الطفل كتابًا، ثم يجيب بعد ذلك عن الأسئلة عبر الإنترنت، ويحصل الطفل، عن كل إجابة صحيحة، على تقييم بالنقاط في حساب القراءة الشخصية. عنوان الإنترنت لهذا البرنامج هو: www.antolin.de.
أعزائي الآباء، سيشارك فصلنا أيضًا في هذا البرنامج في المستقبل - وسيجمع أكبر عدد ممكن من النقاط - لصالح أطفالك.

ويحصل كل طفل على كلمة مرور شخصية لحساب القراءة الخاص به، ومن ثم نقوم بإدخال الاسم الأول أو اللقب أو الاسم الكامل لطفلك، ومما يجعل عملنا أسهل أن نستخدم الاسم الكامل لطفلكم. يُرجى إخطارنا إذا لم ترغبوا في حفظ اسم طفلكم الأول ولقبه إلكترونيًّا.

ونظرًا لأن برنامج "Antolin" متواجد عبر الإنترنت في المنزل، يُمكنكم كذلك متابعة نمو مهارة القراءة لطفلكم في المنزل، ولا يتطلب ذلك سوى وجود اتصال بالإنترنت. اسأل طفلك، واطلع على نقاط القراءة التي تم إحرازها على حساب القراءة، وأثنِ عليه وشجِّعه، حيث إن الأمر ليس منوطًا بالمدرسة وحدها، بل يمكنك أنت كذلك أن تفعل الكثير لتحفِّز طفلك على القراءة. نجاح طفلكم في القراءة سيصب في مصلحتكم. 
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