Kassel, 25.04.2020

Liebe Eltern und liebe Kinder der Klasse 4c,

gestern war ein sehr aufregender Tag für uns alle. Die Tische waren bereits gestellt, das Unterrichtsmaterial war vorbereitet und plötzlich erhielten wir in der Konferenz die Nachricht, dass der Unterricht nun doch noch nicht am Montag startet.
Wir sind sehr traurig, dass wir euch nicht wiedersehen können.
Frau Kux und ich erstellen aus diesem Grund gerade ein Padlet, damit Sie und die Kinder dort Unterrichtsmaterialien herunterladen und ausdrucken können.
Ein Padlet ist eine digitale Tafel im Internet. Häufig wird sie auch als Pinnwand bezeichnet, auf dieser wir Material zum Bearbeiten hinterlegen können. Weiterhin können die Kinder dort auch direkt Fragen stellen oder Rückmeldungen zu den Aufgaben geben.
Die Arbeit mit dem Padlet ist für uns alle neu. Wir sind gespannt, wie die Kinder es finden und freuen uns auf den gemeinsamen Austausch.
Jeder, der das Padlet gesehen hat, bestätigt dies bitte auch, damit wir sehen können, dass alle die Unterrichtsmaterialien erhalten haben.
Wie das funktioniert, wird direkt im Padlet unter der Rubrik „Wie funktioniert Padlet“ erklärt.
Wer keinen Drucker zu Hause hat, notiert dies bitte auch als Kommentar im Padlet. Wir werden dann das Unterrichtsmaterial ab Dienstag (28.04.2020) in der Schule ausgedruckt hinterlegen und Sie können es sich vor dem Sekretariat abholen, falls Sie keinen Drucker haben. 
Die Lesetagebücher können ab Montag (27.04.2020) in der Schule abgegeben werden. Vor dem Sekretariat steht eine lila Ablage, die mit einem Schild „4c“ versehen ist. Dort legen Sie das mit Namen versehene Lesetagebuch ab.

Sollte Sie Fragen haben, melden Sie sich bitte direkt bei uns.

Padlet:
https://padlet.com/linnkux/r1qhg048b6tcx4f2

[bookmark: _GoBack]
Das Padlet wird immer wieder aktualisiert, deshalb ist es wichtig, dass Sie täglich einmal reinschauen. Wir werden ab sofort auch die Elternbriefe dort veröffentlichen.

Viele Grüße
M. Kux und N. Magnus 

