Liebe Klasse 3A,
ich hoffe es geht euch gut! Es ist eine komische Zeit und vieles was wir sonst gerne gemacht haben, können wir gerade nicht machen. Leider können wir auch nicht zusammen in die Schule gehen und lernen. Ich freue mich jedenfalls schon sehr darauf, bald wieder mit euch zusammen zu lernen!

In den nächsten Tagen werde ich versuchen, jedes Kind aus unserer Klasse einmal anzurufen, um zu hören, wie es euch geht.

Jetzt sind die Ferien vorbei und auch wenn wir nicht zusammen in der Schule lernen können, müssen wir doch lernen. Deswegen ist es ganz wichtig, dass du die Aufgaben aus dem Wochenplan bearbeitest. Falls du Fragen hast, kannst du mich anrufen oder du schreibst mir bei Antolin einmal eine Nachricht. Darüber würde ich mich sowieso freuen. Deine Eltern haben meine Telefonnummer. Besonders wichtig ist es, dass du die Gedichte auswendig lernst. Es ist eine wichtige Übung, weil wir ja nach den Sommerferien ein eigenes Theaterstück aufführen werden, wenn die neuen Erstklässler eingeschult werden.

Bis hoffentlich bald

Herr Lenze

